



Следственными органами завершено расследование уголовного дела по факту тайного хищения чужого имущества

Следственными органами следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ и п.«а» ч.2 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что 3 июля 2019 года несовершеннолетний обвиняемый, находясь в хуторе Садовый, Гиагинского района, проник в чужое домовладение, откуда тайно похитил мобильный телефон и денежные средства.

В последствии, несовершеннолетний, удерживая при себе похищенное скрылся с места совершения преступления и распорядился ими по своему усмотрению, чем причинил потерпевшему материальный ущерб на общую сумму 2840 рублей.

Кроме того, 10 июля 2019 года, обвиняемый также находясь в хуторе Садовый, Гиагинского района, проник в очередное чужое домовладение, откуда тайно похитил денежные средства. Удерживая при себе похищенное, обвиняемый скрылся с места совершения преступления и распорядился ими по своему усмотрению, чем причинил потерпевшей материальный ущерб на сумму 1200 рублей.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, и в настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1398071>